

СЛАВЯНКА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК № 24(53)

16 июня 1995 г.

на базе приложения к газете "Октябрьская магистраль"

(Распространяется бесплатно)

Принятием законов невозможно в одночасье как изменить политическую жизнь в стране, так и решить социальные проблемы в иной области. Наличие даже хорошего Закона является лишь предпосылкой изменения в лучшую сторону экономики и других сторон социальной жизни. Однако было бы ошибкой отрицать роль Закона и подзаконных актов как регуляторов и механизмов реализации политических и научных разработок.

Существующее на данный момент законодательство об экологии, охране природы, природопользовании, о среде обитания человека в системном плане нельзя даже назвать законодательством. Нормативная база, которую мы имеем, отличается прежде всего ситуационным и узкопрагматичным подходом к делу.

В стране действуют положения и указы по регулированию пользования отдельными заповедниками, серия неcodифицированных нормативных актов об охране воздушной среды, серия постановлений о сохранности Аральского моря, множество распоряжений и решений, касающихся строительства дамбы в Финском заливе. Межведомственная координация управления в сфере природопользования практически отсутствует. Здесь могут возразить и показать на примерах, как работают управленческие органы в мэриях и губернаторствах, какие масштабные исследования проводятся в региональных научных центрах. Надо отдать должное: специализированные органы управления и научные организации делают немало. Количество разработанных концепций и защищенных диссертаций на экологические темы растет из года в год. Тем не менее, угроза наступления экологического кризиса не снижается. Почему? В реальной жизни научные концепции не кристаллизуются в действенную юридическую форму.

Эти трудности усугубляются тем, что несколько лет тому назад судьба страны оказалась сконцентрированной в руках экономистов-теоретиков. Однобокое увлечение концепцией рыночной экономики в ущерб созданию сбалансированной системы социального регулирования привело к диспропорциям развития других сторон жизни. Проблемы экологии оказались

в тени таких вопросов, как политические выборы, инфляция, вучеры и коррупция. Но, согласитесь: политики приходят и уходят, а природа — вечна и безгранична, если, конечно, очередной катаклизм в политике не поставит окружающую среду обитания в безвыходное положение.

Основное предложение по выходу из создавшегося кризиса в сфере экологии заключается не столько в создании концепции охраны природы, сколько в умении реализовать уже имеющиеся научные разработки на практике.

и взглядами.

Между тем нельзя отрицать концептуальный взгляд на создавшееся в экологии положение. Санкт-Петербургское отделение Российской Академии наук представило Законодательному Собранию Санкт-Петербурга Программу по разработке законов и нормативных документов в области охраны окружающей среды и природопользования. К этой программе приложен план принятия локальных нормативных актов по отдельным направлениям природопользования.

Собрания Санкт-Петербурга считают, что только тот Закон может быть назван Законом, если он способен реально решать насущные проблемы. Смех или слезы вызывает утверждение предпринимателей, что нынешняя система штрафных санкций с лихвой покрывается прибылью от работы по загрязнению окружающей среды.

При подготовке Кодекса мы отошли от идеи развития отдельных направлений природопользования и среды обитания человека, таких как — охрана атмос-

логический» в этом плане весьма условно, как и многие названия юридических документов. К примеру, Гражданский Кодекс Российской Федерации не определяет условия приобретения гражданства людьми, хотя по его названию, казалось бы, это предопределено. Понятие «экология» в данном случае наполнено предельно широким смыслом, и в этом есть свой резон. Ведь в обыденной жизни, определяя комфортность своего существования, мы не различаем природную среду от среды обитания или от социальных условий содержания жилых домов. Вполне возможно, что мы в своей работе выходим за пределы устоявшейся трактовки юридических и научных терминов, однако в основном стремимся избежать излишнего новаторства.

Аналогично обстоит дело и с понятием «Кодекс». Может быть, впервые в российской практике мы будем вводить в текст Кодекса не только рекомендательные, регулирующие и санкционирующие нормы, но и статьи-консультации, т.е. такие статьи, которые дадут возможность людям защищать свои экологические права более грамотно и быстро, чем сейчас. В некотором смысле — это будут краткие комментарии к положениям ныне действующих процессуальных законов, изложенные на доступном уровне и в конкретике защиты граждан от неблагоприятного воздействия окружающей среды.

Надеемся, что структура и содержание Кодекса могут представлять как научный, так и практический интерес. Если позволит регламент съезда, с первым вариантом проекта Кодекса можно будет ознакомиться более основательно. В заключение хотелось бы остановиться на одной проблеме.

Можно ли вообще создать экологический Кодекс на уровне области, города, мегаполиса или субъекта федерации? Ответ: можно, поскольку все регионы по-своему неповторимы и уникальны; нельзя, поскольку природа не проводит резких границ ни на земле, ни на море, ни в воздухе.

Посмотрим на проблему с другой стороны: несмотря на

(Окончание на 3-й стр.)

ПО МАТЕРИАЛАМ ПРЕСС-ЦЕНТРА
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Экология. Законы и жизнь

В данном случае подобный подход предполагает создание централизованной нормативной базы экологического законодательства с учетом специфики и изменчивости регионов России.

Принимая во внимание изложенные и другие причины, по инициативе депутата Законодательного собрания А. Ловягина начата работа по созданию регионального Экологического Кодекса. К слову заметим, что в мегаполисе «Санкт-Петербург» реально функционируют около 20 специализированных природоохранительных организаций. Этими учреждениями в целом написано не менее 40 концепций по различным направлениям охраны среды обитания и природной среды.

Конечно, это явилось немалым подспорьем в работе по созданию проекта Экологического Кодекса. Однако увлеченность концептуальными взглядами на вещи имеет и отрицательные черты. Научнообразность и многообразие текстов концепций часто не укладываются в рамки однозначно трактуемого текста кодекса. Термины, употребляемые юристами, не всегда соответствуют, определениям, употребляемым учеными-экологами. Много споров вокруг вопросов самостоятельности субъекта федерации и возможности принятия на этом уровне глобального документа. Естественно, к разработке кодекса привлечены и общественные организации со своими концепциями

Экологическая комиссия Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, располагая научно проверенным материалом, приняла решение начать работу над созданием собственного (на уровне субъекта федерации) Экологического Кодекса.

Экологический кодекс — это комплексный юридический документ, который определяет основные термины и определение экологии мегаполиса (свойственные Санкт-Петербургу): вводит методику и методологию оценки качественных показателей окружающей среды; координирует систему ответственности природопользователей за ущерб, нанесенный природе, а также процедуру возмещения материальных убытков; определяет порядок распространения экологической информации.

Практически принятием Экологического Кодекса закрываются как минимум три проблемы. Первая — унификация действующего природоохранного законодательства в регионе. Вторая — в пределах представленных субъекту федерации полномочий, конкретизация федерального законодательства. Третья — возможность дополнения (может быть, в плане проявления законодательной инициативы) действующих Законов федерального уровня. К тому же Экологический Кодекс послужит импульсом для последующих разработок локальных нормативных актов.

Депутаты Законодательного

ферного воздуха, сохранение озонового слоя, радиационная безопасность и т. д. В нашем понимании экологический Кодекс есть отправная точка становления системы природоохранного законодательства и одновременно — первичный основополагающий документ регулирования отношений «природа — человек». Причем огромное значение придается жесткой ответственности юридических и физических лиц за нарушение норм охраны природы.

К сожалению, в экологической жизни страны наступил тот момент времени, когда принуждение людей к правильному поведению даст гораздо больший практический результат, чем длительное гуманное убеждение. Разумеется, экологическое просвещение и воспитание также необходимы, но в данном случае речь идет о проблемах, которые следует решать уже сейчас и в рекордно короткий срок. Думаю, что привести примеры не стоит — они все перед глазами.

Могут задать вопрос: «Почему Вы решили назвать свой кодекс — Экологическим Кодексом?» Ученые-теоретики в общем правильно придают большое значение точности употребляемой терминологии, и это составляет одну из основ научного изложения темы. Так, например, ученые различают понятия: природная среда, среда обитания, санитарные условия жизнеобеспечения. Можно считать, что название Кодекса «Эко-

Дорогие читатели нашей газеты!

Мы рады сообщить Вам, что конкурс на новое название газеты завершен. Мы благодарим всех, кто откликнулся на нашу просьбу, проявил выдумку, фантазию, продемонстрировал хорошее знание литературы и истории родных мест. Многие читатели подходили к нам в депутатскую группу, некоторые присылали письма, звонили по телефону. Спасибо всем.

Николай Яковлевич Киселев предложил назвать газету «Озеро Невы». У Антонины Григорьевны Барановой Обухово, Рыбацкое и Троицкое поле ассоциируются со словом «Тройка». Наш друг и автор Виктор Семенович Алексеев предложил сразу два названия, и оба очень оригинальны — «Новые странички» и «Невские бугорки». Читатели также предлагали назвать газету «Невский курьер», «Балтийский курьер», но, к сожалению, газеты с таким названием уже есть. Для многих читателей газета стала хорошим другом, поэтому ее предлагали назвать «Наша газета», «Своя газета». Очень приятно, что в Рыбацком знают историю родного края, об этом говорит название «Мурзинка» — по названию речки, протекающей в этих местах. Но чаще всего в предложениях наших читателей встречается название «Славянка». Село Рыбацкое простиралось от речки Мурзинки до Славянки, так называли и деревушку, расположенную в этих местах. Пусть и наша газета носит это исконно русское название.

Как мы и обещали, памятные призы будут вручены победителям — М. Аксеновой, В. Алексееву и Танечке Прокофьевой, ученице 3-го класса 570-й школы.

«Сея разумное, доброе, вечное», мы имеем право на исключительное внимание общества к школе и учительству.

Совсем недавно Д. Лихачев в своем интервью газете «Невское время» сказал: «Самое главное, что должно сейчас находиться в центре нашего внимания — средняя школа... Все наши усилия должны быть направлены на подъем среднего образования — это наше будущее. Иначе русский народ погибнет». А школа — это прежде всего Учитель. И не случайно имена «вечных учителей» Сократа и Платона, Комменского и Руссо, Ушинского и Макаренко, Корчака и Сухомлинского навсегда впечатаны в историю. Требования к современному учителю исключительно велики, ибо сегодня он, как никогда, определяет лицо общества, уровень его культуры. Учитель просто не может жить без книг, музеев, театров. Зарплата же учителя в Санкт-Петербурге меньше стоимости потребительской корзины. Поэтому в школе сейчас работают в основном те, для которых учи-

Помощь средней школе. Давайте думать сегодня

тельство — не профессия, состояние души, а образ жизни. Мы чрезвычайно признательны своему «шефу» — Балтийскому банку, который, понимая это, иногда и порадует наш педагогический коллектив билетами на концерты, экскурсии, в театры. И невольно думалось, что спонсорская помощь — это, конечно, хорошо.

Но так нужна поддержка именно «на властном уровне». Спонсоров мало, а школ — много. И в школах — дети, которые в городе, претендующем (обоснованно кстати, ибо все объективные условия для этого есть) быть городом Высокой культуры, зачастую не бывают нигде, кроме своего «спального района». Ведь на одну поездку класса оттуда в центр города нужно иметь не менее 50 тысяч рублей. Нужна система, позволяющая школам, детям и учителям естественно входить в

культурную сферу Великого города. Разве нельзя, например, в определенные дни и часы «открыть двери» полупустующих сейчас музеев и концертных залов, сделать благотворительные спектакли делом чести театров и лицом города, активнее использовать кинозалы? Есть много разных путей решения проблем: город — культура — образование — дети — учитель.

Нужно только захотеть ее решать всем вместе. А пока мы живем по принципу «на нет и суда нет». Дефицит социального творчества самый большой сегодня дефицит. А не объявить ли по всем школам серьезный конкурс «Как помочь школе в современных условиях?». Уверена, что итоги того конкурса будут полезны для всех — горожан, властей, коммерческих структур, банков и самих школ.

С. КРАСНОВИДОВА,
зам. директора школы № 527



БАЛТИЙСКИЙ БАНК



БАЛТИЙСКИЙ БАНК



ПО МАТЕРИАЛАМ ПРЕСС-ЦЕНТРА
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

«Дамба»: 8 вариантов схемы управления

Постоянная комиссия Законодательного Собрания СПб по городскому хозяйству вынесла на свое заседание 30 мая два вопроса, давно и серьезно волнующих общественность нашего города, да, пожалуй, и всей России: о реконструкции центра Петербурга и о пресловутой «дамбе».

Впрочем, обе проблемы рассматривались не во всей их многогранности — для этого понадобились бы уйма времени и усилия множества людей. Речь шла в первом случае о перечне объектов, реставрация которых будет финансироваться из федерального бюджета, а во втором — о предполагаемой реорганизации управления «стройкой века».

Тем не менее повестка дня привлекла внимание членов других депутатских комиссий и журналистов. В заседании участвовали представители комитетов мэрии, руководители учреждений.

Список объектов, в который Правительство города включило бесспорные шедевры архитектуры и памятники истории, разногласий не вызвал. Комиссия его одобрила, а также решила обратиться в Государственную Думу и Минфин России с просьбой выделять отпущенные из федерального бюджета на текущий год 100 млрд руб. поквартально, чтобы обеспечить ритмичность намеченных работ. Кроме того мэру СПб рекомендовано включить в рабочую группу по подготовке проекта целевой федеральной программы реконструкции центра города на Неве председателя комиссии И. Артемьева, а Законодательному Собранию — до 15 сентября провести депутатские слушания о состоянии реализации этой программы.

Гораздо сложнее ситуация с дамбой. Как выяснилось на заседании, существуют 8 проектов распоряжения мэра «О совершенствовании управления строительством сооружений защиты Санкт-Петербурга от наводнений», а участники обсуждения располагали лишь двумя из них. Но дело не только в этом. Как ни старались депутаты и специалисты ограничиться темой реорганизации управления, они неизбежно вынуждены были затрагивать долгую и сложную историю вопроса и его сегодняшнее состояние в широком плане — от проблем себестоимости, финанси-

рования, организации работ до судьбы конкретных людей и коллективов.

Принципиально будущее строительство определено распоряжением председателя Правительства России: преобразовать объединение «Ленгидроэнергоспецстрой» (ЛенГЭСС) в государственное унитарное предприятие с тем же названием; отнести его к специализированным предприятиям, которые строят объекты, обеспечивающие государственную безопасность и приватизируются по решению Правительства; Минстрой утвердить устав ЛенГЭСС; его генеральным директором назначить Ю. К. Севенарда.

Исходя из этого документа, Ю. Севенард хочет стать единственным хозяином стройки, подчинить себе или упразднить учреждения и предприятия, которые в ней до сих пор участвовали. В частности, генеральному директору теперь стало не нужно управление «Ленморзащита»: в основном проекте распоряжения мэра предусмотрена его ликвидация. Видимо, такая же участь ждет холдинговую компанию «Гидроэнергоспецстрой», которая в условиях раздробления бывшего объединения ЛенГЭСС была организована для координации действий по продолжению стройки. Известны планы Ю. Севенарда создать предприятия, фактически дублирующие существующие. В этом, говорилось на заседании, нет никакого смысла, кроме стремления генерального директора к единоначалию.

Вероятно, оно необходимо, но обязательно ли в лице директора? Один участник заседания предложил другую форму: совет директоров. Идея, по мнению наблюдателей, заслуживает внимания.

Понимая важность обсуждения, члены комиссии и их коллеги по работе в Законодательном Собрании не спешили высказывать свои точки зрения. Они пришли к выводу, что прежде нужно изучить документы, оценить содержащиеся в них и в выступлениях специалистов предложения, выработать взвешенное мнение. Для этого создана рабочая группа: А. Ливеровский и А. Левашев — от комиссии по городскому хозяйству и А. Карлин — от комиссии по экологии.

Г. ПЕТРОВ

Оказывается, в Рыбацком «спрятались» от мирской суеты многие неординарные и талантливые люди.

В прошлом номере газеты говорилось о Валентине Малаховской — менеджере хора «Певческий мост». Но точку ставить рано. «О, что это?» — так называлась рок-группа, в которую входил муж Валентины — Петр Малаховский. Теперь у группы новое название «Ночные снайперы». Перебралась в Рыбацкое и Светлана Суруганова — поэт, музыкант, организатор группы, ей Петр когда-то преподавал историю КПСС в медицинском училище. Он, многое перепробовав в своей жизни, так и не научился «вписываться» в нашу, подчас грустную и рутинную реальность, подчас не замечает «простых радостей» жизни. «За беспартийность и волосатость был уволен из медицинского

«Ночные снайперы» в микрорайоне

(ИЛИ КАССЕТА В ПОДАРОК
А. ЛОВЯГИНУ)

училища. Так как был малопопулярным, его «попросили» из рок-группы «Пепел».

«Инвентаризация и оценка состояния степей Саратовской области» — так называется его работа, опубликованная в сборнике Ботанического сада РАН, так как Петр еще и биолог по образованию. Закончил он и джазовое училище, у музыкантов оно называется «Салтыковка», учился у «самого» Марка Самойлова. С 1982 года вступил в рок-клуб,

переиграл на различных фестивалях, мечтает провести фестиваль рок-музыки в Рыбацком. «Обещался» быть кое-кто из знаменитостей, но денег на гонорары взять негде. Но Петр — ну никак не хочет расставаться со своими мечтами, хотя понимает, что на «раскрутку» деньги нужны колоссальные, необходим серьезный продюсер. Его мечта: «Играть рок-музыку в филармонических залах с большим камерным оркестром».

«Таланту надо помогать, бездарности пробьются сами». Это верно или как?

Петр считает, что его музыку уже сейчас многие знают, с удовольствием переписывают кассеты. «Я бы хотел просто подарить кассету с нашей музыкой Андрею Ловягину, вдруг ему понравится», — сказал Петр.

Н. ВАЛЕРОВА

СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ

До какого времени ходит наземный транспорт?

На вопрос отвечает начальник отдела пассажирских перевозок департамента транспорта К. А. Кочеров:

— На каждом маршруте свой график и время окончания работы. Но при этом прежде всего учитывается возможность подъезда к станциям метрополитена. В летнюю пору учитывается также время разводки мостов, чтобы автобусы, трамваи и троллейбусы успевали вернуться в свои парки. В общем, по правилам, в идеальном варианте наземный транспорт начинается работать с 5 часов утра и заканчивает в 0.30 — 1 час ночи.

Почему в городском транспорте не продают талоны поштучно, а только в блоке?

Как нам сообщили из отдела пассажирских перевозок департамента транспорта, это сделано для того, чтобы как можно меньше отвлекать водителя от его основных

обязанностей. Цена блока известна, и пассажир заранее готовит деньги.

Но почему бы не организовать поштучную продажу талонов в городе?

Где проверить на безопасность грибы?

В городской ветеринарной лаборатории по адресу: 4-я Советская ул., д. 5. Цена услуги — 500 рублей. Грибы, продаваемые на территориях рынков, можно без опасения употреблять в пищу, так как они в обязательном порядке проходят радиологический контроль.

Каков порядок доставки пенсии на дом: кому положено ее приносить, кто оплачивает эту услугу?

В городском центре по начислению и выплате пенсий и пособий нам ответили:

— Почта обязана доставлять пенсию на дом всем желающим. Доставку оплачивает государство.



ПО РОССИИ

Екатеринбург. К тому, что многие горожане выгуливают на улицах собак, кошек, все давно привыкли, другое дело — коза на поводке, да не одна, а целых восемь, чинно пересекающих дорогу на зеленый свет светофора.

На снимке: Зинаида Гавриловна Смирнова со своими питомцами.

Фото А. Семехина
(ИТАР-ТАСС)

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК

«Славянка» приглашает к сотрудничеству по подготовке газеты, принимает информацию предприятий и организаций. Ждем Вас.

Наш адрес: Шлиссельбургский пр., д. 24, корпус 2, школа № 574.

Телефон: 100-83-57.

И в Летний сад гулять водил! Бесплатно?

Горожан, которые решат прогуляться по Летнему саду, ожидает неприятный сюрприз: вход сюда по субботам, воскресеньям и праздничным дням стал платным. Такое решение было принято администрацией Летнего сада.

Удивить петербуржцев сейчас достаточно сложно, но новые правила посещения этого прекрасного уголка нашего города поразили многих.

Действительно, Бог с ними, с платными туалетами и автостоянками, раз городской казне нужны деньги. Однако согласитесь: Летний сад — объект другого порядка. Здесь есть место и музам, и вдохновению, и радости. И, если хотите, грусти. Этот сад — достояние каждого горожанина. Но времена сейчас другие, и многое, если не все, определяют деньги.

Конечно, в том, что произошло, меньше всего виновата администрация Летнего сада. Нужно и за деревьями ухаживать, и скамейки красить, и реставрировать скульптуры, возраст которых исчисляется веками. Городские власти на эти цели денег практически не выделяют. Зато усердно дают советы о том, как поправить финансовое положение Летнего сада за счет карманов горожан (большинство которых, заметим, являются послушными налогоплательщиками). Идея с платным входом принадлежит комитету мэрии по культуре Санкт-Петербурга.

Но с действительностью теперь уже не поспоришь. Тем, кто в выходные все же решит посетить Летний сад (с 10.30 до 18 часов), придется заплатить 1000 рублей за взрослый, 800 — за студенческий, 500 — за детский билет. Людям, имеющим льготы, а также пенсионерам нужно прихватить соответствующие удостоверения — для них вход бесплатный.

«С.-Петербургские ведомости»



Балтийский Банк

Уважаемые акционеры общества «Газпром»!

Для вас Балтийский банк открыл в центре города новые пункты обслуживания акционеров Российского Акционерного Общества «ГАЗПРОМ»:

наб. реки Фонтанки, 117 тел. 119 80 62

и на Садовой ул., 32 тел. 310 03 83

Дополнительная информация по телефону: 219-45-32



БАЛТИЙСКИЙ БАНК



БАЛТИЙСКИЙ БАНК

вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45
Новости. 8.50 «Когда оживают краски»...

Канал НТВ: 18.00 «Оливер Твист», телесериал (Великобритания). 18.25 «Вспомним те годы. 1979», д.ф. (Великобритания).

11-й канал: 17.00, 21.45 «Никто, кроме тебя», телесериал (Мексика). 18.15 Фильм Владимира Хотиненко «Рой».

40-й канал: 17.55 Городская служба занятости. 18.15 Уроки бодибилдинга. 18.35 Миллион алых роз. 18.45 «Колан — искатель приключений»...

ЧЕТВЕРГ, 22.06

Первый канал: 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 1.00 Новости. 9.20 «Сельский учитель»...

Канал «Россия»: 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 8.20, 23.30 Река времени. 8.25 Ритмика. 8.40 Звезды говорят...

ТВ «Петербург — 5-й канал»: 7.00 Доброе утро: 7.45 Опять; 8.15 Этикет; 8.45 Оборона; 9.00 Серил «Ставка больше, чем жизнь»...

«Российские университеты»: 8.30 Мир вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 8.50 Немецкий язык для детей...

люди, идеи. 13.30 «Компьютерные игры», н.-п.ф. 14.10 СИВ. Новости о друге. 14.35 В тот день началась эпоха солдата...

Канал НТВ: 18.00 «Оливер Твист», телесериал (Великобритания). 18.25 «Вспомним те годы. 1980», д.ф. (Великобритания).

11-й канал: 17.00, 21.45 «Никто, кроме тебя», телесериал (Мексика). 17.45 «Стиль», программа CNN. 18.05 Модно. 18.20 Ток-шоу «Я сама»...

40-й канал: 17.55 Городская служба занятости. 18.15 Уроки бодибилдинга. 18.35 Миллион алых роз. 18.45 «Колан — искатель приключений»...

ПЯТНИЦА, 23.06

Первый канал: 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 1.05 Новости. 9.20, 19.15 «Други игрици и забав»...

Канал «Россия»: 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 8.20, 23.30 Река времени. 8.25 Ритмика. 8.40 Звезды говорят...

ТВ «Петербург — 5-й канал»: 7.00 Доброе утро: 7.45 Опять; 8.15 Советник; 8.45 Детская; 9.00 Серил «Ставка больше, чем жизнь»...

«Российские университеты»: 8.30 Мир вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 8.50 Английский язык для

детей. 9.10 Высшая школа. 9.25 ТВ-клуб охотников. 10.00 Английский язык. У нас в Британии. 10.30 Начинаем деловой английский...

Канал НТВ: 18.00 «Оливер Твист», телесериал (Великобритания). 18.30 «Великолепная семерка», телеигра. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Футбольный клуб. 20.10 Валерий Приемыхов и Анатолий Папанов...

11-й канал: 9.30 «Не с той ноги», программа MTV. 10.00, 13.00, 22.45 Дорожный патруль. 10.10, 13.40 Аптека. 10.20 Святослав Федоров...

40-й канал: 17.55 Городская служба занятости. 18.15 Уроки бодибилдинга. 18.30 Миллион алых роз. 18.40, 23.00 Паровоз Ти-Ви...

СУББОТА, 24.06

Первый канал: 7.30 Телеутро. 8.45 Слово пастыря. Митрополит Кирилл. 9.00, 15.00, 1.05 Новости. 9.20 Лего-го. 9.50 «Секреты моего лета»...

Канал «Россия»: 8.00, 14.00, 20.00, 23.00 Вести. 8.20 Звезды говорят. 8.25, 23.30 Река времени. 8.30 От винта. 8.45 Гостилица дедки Мазая...

ТВ «Петербург — 5-й канал»: 7.30 Христос во всем мире. 8.00 Доброе утро. 9.30 Живьем... 11.00 Стиль жизни. 11.15 Информ-ТВ. Европейский калейдоскоп...

Фестиваль духовых оркестров. 21.35 «Свадебный венок», музыкальная программа. 22.05 Театральная провинция? Тильзит. 23.00 «Оранж-ТВ»...

«Российские университеты»: 8.00 Программа для христиан. 8.30 Мультфильмы. 8.50 Анонс «Семейного канала». Ведущая — профессор Татьяна Чердынченко...

Канал НТВ: 18.00 «Том и Джерри в детстве» (24-я серия), «Семейка Флинстоун» (24-я серия), мультсериалы. 19.00 Сегодня. 19.35 Телеигра «Ключи от форты Байярд»...

11-й канал: 8.10 MTV, музыкальная программа. 8.55 «Золушка», х.ф. (США). 10.15 Мультсериал «Д'Артаньяв и три пса-мушкетера»...

40-й канал: 9.25 Городская служба занятости. 9.45 Тест. 10.00 Программа телекомпании ТВН. 11.00 «Семья Глади»...

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25.06

Первый канал: 7.30 Телеутро. 9.00, 15.00, 0.20 Новости. 9.20 С утра пораньше. 9.50 «Ну погоди»...

д.ф. 10.05 Футбол без границ. 10.50 Доброе утро, Европа. 11.20 Русское лото. 12.05 Консолидация. 12.10 Атыбаты... 12.40 Телесток «Москва — Линч — Нью-Йорк»...

«Российские университеты»: 8.00 Прикосновение. 9.00 Анонс «Семейного канала». Ведущая — журналист Ирина Кленская. 9.05 Программа мультфильмов...

11-й канал: 8.10, 20.15 «Турский священник», х.ф. 9.50 Мультсериал «Д'Артаньяв и три пса-мушкетера». 10.20 «Чертенюк», х.ф. 11.40 Доброе утро с Л.Лейкиным...

40-канал: 10.25 Городская служба занятости. 10.50 Уроки бодибилдинга. 11.00 Паровоз Ти-Ви: Юрий Шевчук. 11.30 Автомобильные гонки «Наскар»...

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

В программе возможны изменения.



БАЛТИЙСКИЙ БАНК

Рег. № 171 от 5.10.90 г. в Министерстве печати и массовой информации России. Адрес редакции: Шлиссельбургский, д. 24, кор. 2, школа № 574/

«СЛАВЯНКА»

Информационный выпуск на базе газеты «Октябрьская магистраль»

Редколлегия: А. Костеров, В. Завадский.

Редактор А. СЕЛЕЗНЕВ. Отв. секретарь В. БОБИНА. Тел.: 100-83-57, 315-15-32

Отпечатано в С-Петербургском газетном комплексе. Фонтанка, 57. Зак. 563. Тираж 20000. Распространяется бесплатно.